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VIDEO: Islamistická teroristická skupina Haját Tahrír
aš-Šám napojená na al-Káidu zaútočila v Sýrii na
kontrolované územie. Militanti obsadili letisko v Aleppe
i města v okolí. Irán hovoří o teroristickej ofenzíve a
„americko-sionistickom“ sprisahaní, jehož cílem je ve
spolupráci s teroristy zaútočit proti Asadovej vláde,
která podporuje palestínskou otázku. Sýrský prezident
přislíbil, že jeho krajina porazí všechny teroristy aj ich
podporovateľov. Syrskej armáde priši na pomoc Rusi,
kteří bombardovali militantom jejich pozice
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Povstalci pod vedením islamistické skupiny Haját Tahrír aš-Šám
(HTS) spustili ofenzívu proti sýrskej armádě na severozápade krajiny
27. listopadu. Ide o maximálnu podporovanú ofenzívu proti sýrskej
vláde Ruskom a Iránom od roku 2020. Rusko označilo tento vývoj za
„útok na suverenitu Sýrie v regióne“ a vyzvala Damask, aby tam „čo
nejdříve obnovil poriadok“. Útok se uskutečnil po tom, jako Izrael
uzavřel o příměří s Hizballáhom v Libanone.
Islamističtí extrémisté podporovaní USA a Izrael obsadili v sobotu
během celodennej ofenzívy civilní letisko ve městě Allepo na
severozápadě krajiny, jako aj klíčové mestá v susedných provinciích
Idlib a Hamá.

Islamistická skupina Haját Tahrír aš-Šám (HTS) a její spojenci
převzali kontrolu nad mezinárodním letištěm na okraji Aleppa po
tom, jak se odtud stáhli vládne sily, což vedlo k závěru Sýrské
pozorovateľské centrum pro lidská práva (SOHR), podle kterého se
tento objekt povstalci zmocnili po prvním raz.

Centrum, které monitoruje občanskou vojnu v Sýrii, také dodalo, že
povstalci postoupili v provinciích Hamá a Idlib, kde ovládli "desiatky
strategických míst bez odporu" .
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SOHR predtým podľa agentúry DPA ohlásilo najmenej 16 obetí
sobotňajšieho náletu v centre Aleppa, prvého od vstupu povstalcov
do tohto druhého najväčšieho mesta v Sýrii. Vzdušný útok
pravděpodobně uskutečnili ruské lietadlá, dodalo centrum. Rusko v
sýrskej vojne podporuje jednotky vlády prezidenta Bašára Asada.

Povstalci pod vedením HTS spustili ofenzívu proti sýrskej armádě na
severozápade krajiny 27. listopadu. Boje si odvtedy podľa SOHR
vyžiadali najmenej 327 životov.

Syrská vláda v sobotu vyjádřila podporu ministrům zahraničních věcí
Iránu a Ruska Abbáse Arákčího a Sergeje Lavrova. Arákčí podle
iránských médií v telefonáte řekl, že útoky sýrských povstalců jsou
součástí izraelsko-amerického plánu na destabilizaci regionu.
Ministři sa podle Moskvy zhodli na potřebě zintenzívnit společné úsilí
o stabilizaci situace v síti, informovala agentura Reuters. Lavrov
předtím hovořil o Sýrii aj s tureckým rezortním partnerem Hakanom
Fidanom.

Sýrski povstalci tvrdí, že se jim podařilo dobyť mesto Maarat an-
Numan a zkontrolovat kontrolu nad celou provincií Idlib, která se
nachází na severozápadě a hranici s Tureckem. Agentúře Reuters
řekli zdroje blízkého povstalcom.

Maarat an-Numan leží na cestě spojující Hamá s mestom Halab
(bývalé Aleppo), které povstalci také z velké části ovládli. Tisíce
civilných áut opúšťajú Halab po hlavnej trase, ktorá je stále pod
kontrolou sýrskej vlády.

Vozidlá převážně smerovali do prístavného města Latakia a do
mesta Salamis ve střední Sýrii. Hlavná diaľnica z Damasku do
Halabu je uzavřená.

Bašár Asad: Sýria porazí všechny teroristy a jejich podporovatelov

Sýrský prezident Bašár Asad v sobotu po tom, co povstalci obsadili
několik míst a kontrolovali největšího sýrskeho města Alepo,
prohlásil, že jeho krajina dokáže porazit "všetkých teroristů a jejich
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podporovatelů" .

"Sýria naďalej bráni svoju stabilitu a celistvosť pred všetkými
teroristami a ich podporovateľmi a je s pomocou svojich
spojencov a priateľov ich poraziť a zlikvidovať, bez ohľadu na
to, aké intenzívne sú ich teroristické útoky," povedal Asad podľa
oznámenia svojho úradu počas telefonátu so svým náprotivkom ze
Spojených arabských emirátov šejkom Muhammadom bin Zájidom
Ál Nahjánom.

Sýrska armáda v sobotu podľa agentúry Reuters oznámila
"dočasné stiahnutie jednotiek" z Halabu, aby pripravila
protioenzivu proti silám, ktoré ho obsadili. Uvedla, že stažení je
součástí přeskupení síly před příchodem posíl na začatie
protioenzivy. Armáda dodala, že v posledních dnech byli v Halabe a
Idlibe v prudkých bojích s povstalci zabité nebo zraněné desítky
vojáků.

"Veľký počet teroristů a bojových front přinútili naše ozbrojené
sily vykonať viacero redislokácií zameraných na posilnenie
obranných línií s cieľom absorbovať útok, zvyšných životov
civilistov a vojakov a pripraviť sa na protiútok," uviedla armáda.

Vyhlášení armády je podle agentúry Reuters jej prvním priznaním,
že povstalci vedení islamistickou organizací HTS náhle vstoupili do
Halabu, který kontroluje vládne sily.

Džihádistická sunnitská povstalecká skupina Haját Tahrír aš-Šám
(HTS - Organizácia pre oslobodenia Levanty) a spojenecké frakci
podporované Tureckom podle SOHR převzali kontrolu nad většinou
mesta, vládnych budov a väzníc.

Ide pritom o najväčšiu ofenzívu proti sýrskej podporovanej Rusku a
Iránu za poslední roky až o prvý prípad, keď se povstalci bojující
proti silám prezidenta dostali do Aleppa, odkdy ich v roce 2016
vytlačila armáda. Tamojšie letisko a všechny cesty vedoucí do mesta
uzavřeli.
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Džihádistom se podařilo od sýrskych vládnych jednotiek dobyť
strategické mesto Sarákib. O kontrolu nad mestom na severozápade
Sýrie obe strany bojovali.

Agentúra AFP informovala, že k situaci v Sýrii se v sobotu vyjadril aj
iracký premiér Muhammad Šijá Súdání. Ten podľa svojej kancelárie
sýrskemu prezidentovi povedal, že "bezpečnosť a stabilita Sýrie
sú úzko späté s bezpečnosťou Iraku a zohrávajú kľúčovú úlohu
v bezpečnosti regiónu av úsilí o nastolenie stability na Blízkom
východe" .

Sýria proti džihádistom letecky zaútočila

Sýria podnikla letecký útok na motorizovanú kolónu teroristů v
severozápadnej provincii Aleppo, informovala v sobotu ruská
agentúra RIA Novosti s odvoláním sa na miestne bezpečnostní
zdroje. Agentúra zveřejnila letecké záběry, na kterých je vidět.

Úder byl nařízen v reakci na náhlý protiútok, který militanti ve středu
podnikli proti sýrským jednotkám. Haját Tahrír aš-Šám (HTS),
teroristická skupina predtým známa ako Džabhat al-Nusra a
napojená na al-Kájdu, zaútočila ve středu na kontrolované územie
na těžkou krajinu spolu se souborem spojeneckých milicí, čím
porušila křehké prímerie sprostredkované Ruskom a Tureckom v
roku 2020.

Na krátkom čiernobielom klipe je vidieť kolónu vozidiel, ktorá sa
pohybuje po ceste otvoreným terénom. Skupinu potom zachváti
séria silných výbuchů, přičemž oheň a dym stúpajú vysoko do
vzduchu. Nie je jasné, aké typy ťažkej techniky mali džihádisti k
dispozícii, keďže vozidlá sú na videu sotva rozoznateľné.

Sýrsky bezpečnostný zdroj pre agentúru RIA uvedl, že kolóna
obsahovala ťažkej výzbroj, kterou teroristé plánovali použít při
ofenzívě na město Tel Rifát, které se nachází přibližně 35 kilometrů
severně od hlavního města Aleppa.
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RIA predtým zveřejnila další video, na je vidět úder na různé objekty,
které obsadili džihádisti. Cieľom útokov bolo zabrániť teroristom v
ďalšej ofenzíve na Aleppo z provincie Idlib, která po sýrskom
konfliktu zůstala mimo kontroly Damasku.

Na pomoc prichádza ruská armáda

Ruské lietadlá tiež podnikli sériu útoků proti teroristům po
prekvapivej ofenzíve. Pri náletoch bolo zabitých viac ako 400
džihádistov, uviedla v piatok ruská armáda.

Rusi tam zaútočili ze vzduchu poprvé od roku 2016, informují tlačové
agentury. Väčšinu mesta už obsadili džihádisti a povstalci,
informovala agentura AFP s odvolaním se na exilovú Sýrsku
organizaci pre lidská práva (SOHR).

Allepo je druhé největší mesto v Sýrii. Bombardovanie sa zameralo
aj na mestá a dediny, které povstalci obsadili pri náhlém prechodu ze
své opoziční enklávy do města.

Spojenecké povstalecké frakcie předtím převzali kontrolu nad
většinou města Allepo, vládními budovami a väznicami, uvěřili
SOHR. Tá má sídlo v Británii a tvrdí, že má v Sýrii rozsiahlu síť
zdrojov.

Sýrské pozorovateľské centrum pro lidská práva (SOHR) ještě v
pátek uspělo, že džihádistom se podařilo od sýrskych vládnych
dobyť strategické město Sarákib, které má strategickou polohu
jednotek v sýrskej provincii Idlíb a jeho dobytie má velký význam pro
sýrských vzbúrencov a jejich spojenců proto, že "zabráni
(Asadovmu) režimu z postupu na Aleppo" , dodává SOHR.

Sýrska arabská armáda uviedla, že společné letecké údery
způsobily militantom ničivé ztráty.

Haját Tahrír aš-Šám (HTS) a ich spojenci tvrdí, že se zmocnili
přibližně 400 km2 území, přičemž ve čtvrtek dorazili okrajové části
města Aleppo, přišel v piatok turecká tlačová agentúra Anadolu.
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Tvrdia také, že od sýrskej armády získali některé těžké zbraně a
vojenskou techniku. Podľa OSN pri útoku teroristů od středy zahynuli
desítky civilistů.

Rusko označilo tento vývoj za „útok na suverenitu Sýrie v
regionu“ a vyzvala Damašek, aby tam „ co nejdříve obnovil
poriadok“ . Irán označil teroristickú ofenzívu za „americko-
sionistické“ sprisahanie a naznačil, že USA a Izrael využívají HTS
jako svojich, aby zasadili úder Asadovej vláde, která podporuje
palestínskou otázku.

Americko-sionistické sprisahanie proti Sýrii
 

Iránsky ministr zahraničních věcí Abbás Aragčí vyhlásil, že za
obnovení salafistického terorizmu v Sýrii jsou odpovědné USA a
Izrael, a dodal, že Teherán podporuje úsilí vlády v Damasku
zaměřené na zastavení probíhající džihádistickej ofenzívy.

V piatkovém telefonickém rozhovoru tak svým sýrským náprotivkom
Bassámom as-Sabbaghom označil Araghčí ofenzívu za „americko-
sionistické“ sprisahanie. Podľa iránskej televízie PressTV Aragčí
poznamenal, že se uskutečnil po tom, jako Izrael uzavřel dohodu o
příměří s Hizballáhom v Libanoně, co útok, že Washington a
Západní Jeruzalém využívají HTS jako svojich zástupců, aby zasadili
úder sýrskej vláde, která podporuje palestínskou otázku.

Aragčí povedal al-Sabbaghovi, že Irán naďalej podporuje „sýrsku
vládu, národ a armádu v boji proti terorizmu a ochranu
regionálnej bezpečnosti a stability“ .

Pred přijetím svého současného názvu v roku 2017 bolo hnutie Haját
Tahrír aš-Šám známe jako Džabhat al-Nusra. Táto teroristická
skupina, ktorú vyzbrojovali USA a pravdepodobne podporovalo
Turecko, bola počas sýrskej občianskej vojny jednou z hlavních
částí, které se postavily proti vládě sýrského prezidenta Bašára
Asada. Rusko zasáhlo do konfliktu v roku 2015 a pomohlo Damasku
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získat späť velkou časť krajiny od Džabhat al-Nusra, islámského
státu a desítek ozbrojených skupín podporovaných USA, které
Washington považuje za „umiernených povstalců“ .

Kľúčovú úlohu pri pomociskej vláde pri zadržiavaní sýru džihádistov
zohral aj Irán, jehož islámské revoluční gardy poskytovali zbrane a
výcvik sýrskej armády a vyslali tisíce vojenských poradců a
dobrovoľníků na pomoc Asadovým silám na bojisku.

Spojenectvo USA s Al-Káidou

Zatiaľ čo USA viedli vojnu proti islamistickým extrémistomv Sýrii,
otvorene podporovali iné protiasadovské milície a tajne podporovali
džihádistické skupiny. Přesto tomu, že Washington v roku 2013
vypsal odmenu 10 milionů milionů na hlavu velitele Al-Káidy v Sýrii,
současný poradce pro národní bezpečnost USA a tehdejší pracovník
ministerstva zahraničních věcí Jake Sullivan několik mesiacov
předtím napsal ministry zahraničních věcí Hillary Clintonovej list, v
němž vysvětlil , že „AQ [Al-Káida] je v Sýrii na naší straně“ .

Sýrský velitel Al-Káidy Abu Mohammad al-Jolani v roku 2016 zrušil
vazby s organizací a přešel do čela Haját Tahrír aš-Šám (HTS).
Bývalý zvláštní zástupce USA pro angažovanost v Sýrii James
Jeffrey v rozhovorech v roku 2021 označil HTS za „prínos“ pre
americkou strategii v Sýrii a řekl, že podpora džihádistického velitele
je „najmenej zlou možnosť“ , jako zachovat Idlib mimo kontroly
sýrskej vlády.

USA oficiálně považují al-Džolání za „špeciálne označeného
globálního teroristu“ a jeho skupinu do řady případů
porušování lidských práv, al-Džolání trvá na, že HTS
„nezobrazuje hrozby“ pro západní zájmy.

 
Zdroj: ta3.com / topky.sk / rt.com (1) , (2) / InfoVojna

Diskusia (Pripojiť sa do diskuse je možné jen po registraci a následném prihlásení do účtu.)

https://www.ta3.com/clanok/969623/vzburenci-rychlo-postupuju-prezident-asad-vyhlasil-ze-syria-teroristov-zneskodni-veri-v-pomoc-spojencov
https://www.topky.sk/cl/11/2912173/Syrski-povstalci-obsadili-letisko-v-Aleppe-i-mesta-v-susednych-provinciach
https://www.rt.com/news/608422-syrian-jets-strike-jihadist-targets/
https://www.rt.com/news/608420-syria-jihadists-american-zionist/
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UPOZORNENIE:
Vážení diskutéri, podle zákonů Slovenskej republiky sme povinni na
požádání orgánov činných v trestním konaní poskytnout všechny
informace zozbierané o váš systém (IP adresu, mail, vaše příspěvky
atd.) Prosím vás proto, abyste do diskuze na naší stránce nevložili
také komentáře, které by naplnit skutkovou podstatu niektorého z
trestných činů uvedených v Trestnom zákoně. Medzi také příspěvky
patria komentáre rasistické, podnecující k násiliu nebo nenávisti na
základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, viery a náboženství,
politického či jiného zmýšľania, národného alebo sociálneho pôvodu,
príslušnosti k národnosti alebo k etnickej skupine a podobne. 

 Zároveň poskytneme všem diskutujícím, že v diskusii
nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné
osočovanie sa a používání vulgarizmov.

VIDEO: Oskar Rózsa: Som sklamaný z prístupu niektorých
(samo)mienkotvorných médií, ktorých nadpráca, povrchné
hodnotenia a rutinná manipulácia spôsobila zbytočnú vlnu
nenávisti a kaskády reakcií závisť- nenávisť - hnev, vzápätí
mimo logiky, výsmech a pohŕdanie istého názorového spektra
a nedôstojnej dehonestácie smerom k štátnemu symbolu ako
aj k mojej profesnej reputácii
Hudobník, producent, dirigent a skladateľ Oskar Rózsa vo
svojom videu zverejnil vlastný text, ktorým sumarizoval všetko,
čo nebolo odkomunikované v súvislosti s hudobnou úpravou
slovenskej hymny pod jeho taktovkou, ktorá vznikla na
objednávku Ministerstva kultúry SR. 0

https://www.infovojna.bz/article/video-oskar-rozsa-politicky-nekorektny-komentar-c8
https://www.infovojna.bz/article/video-oskar-rozsa-politicky-nekorektny-komentar-c8#mdsqs
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VIDEO: Na Slovensku bol zaznamenaný pohyb organizovanej
teroristickej jednotky, ktorá chce po vzore výbuchov
plynovodov Nord Stream útočiť aj na našom území a môže
mať prsty aj v bombových vyhrážkach školám. Na východe
Slovenska chystali teroristický útok na ropovod Družba.
Bezpečnostné zložky už zadržali dvoch Ukrajincov, ktorí
chystali teroristický útok na kritickú infraštruktúru na
Slovenska. Situácia súvisí s pokračujúcou eskaláciou
geopolitického súboja na planéte a čiernymi spravodajskými
operáciami globálneho zločineckého Syndikátu po celom
svete v snahe vyvolať chaos
„Máme zdokumentované minimálne na spravodajskej úrovni
dlhodobú koordinovanú činnosť určitej skupiny ľudí, ktorá
prejavuje znaky sofistikovanej spravodajskej aktivity a vzťahuje
sa a má potenciálny dosah na bezpečnosť SR,“ povedal šéf
tajnej služby SIS Pavol Gašpar o možnom ohrození slovenskej
kritickej infraštruktúry. Ropovod Družba slúži okrem iného na
prepravu ropy z Ruska na Slovensko a do Maďarska. Vetva
ropovodu mieriaca na Slovensko a do Maďarska prechádza
ukrajinským územím. 0

https://www.infovojna.bz/article/video-na-slovensku-bol-zaznamenany-pohyb-organizovanej-teroristickej-jednotky-ktora-chce-po-vzore-vybuchov-plynovodov-nord-stream-utocit-aj-na-nasom-uzemi
https://www.infovojna.bz/article/video-na-slovensku-bol-zaznamenany-pohyb-organizovanej-teroristickej-jednotky-ktora-chce-po-vzore-vybuchov-plynovodov-nord-stream-utocit-aj-na-nasom-uzemi#mdsqs
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VIDEO: Michelko o ťažkosti vládnuť ďalej so 76 poslancami,
neprimeranom nátlaku poslanca Migaľa a bizarnom
spojenectve s jeho ďalšími dvoma kolegami v parlamente s
Rudolfom Huliakom & spol. a hrozbe z toho vyplývajúcej
Publicista, politický analytik a predseda Výboru NR SR pre
kultúru a médiá Roman Michelko (nom. SNS) vo svojom videu
zverejnenom 1. decembra 2024 komentoval aktuálne
spoločensko-politické udalosti. 0

VIDEO: So 76 poslancami sa podľa Roberta Fica dlhodobo
vládnuť nedá. Premiér hovorí aj o štekaní nenávisť šíriacej
opozície, ale aj o staronovej eurokomisii, o odhodlaní
pokračovať na pôde EÚ v presadzovaní suverénnej slovenskej
zahraničnej politiky & v obhajobe našich národno-štátnych
záujmov, o vojenskej prehre Ukrajiny, ilúzii Západu vojensky
poraziť Rusko a o vetroch prinášajúcich po zvolení Donalda
Trumpa za prezidenta USA do geopolitiky realistické postoje
Predseda vlády SR Robert Fico (Smer-SSD) vo svojom videu
zverejnenom v sobotu 30. novembra 2024 poukázal na to, že
tesná väčšina v parlamente je pre vládnu koalíciu problém a
komentoval aj ďalšie aktuálne spoločensko-(geo)politické
udalosti. 5

https://www.infovojna.bz/article/video-michelko-o-tazkosti-vladnut-dalej-so-76-poslancami
https://www.infovojna.bz/article/video-michelko-o-tazkosti-vladnut-dalej-so-76-poslancami#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-robert-fico-30-november-2024
https://www.infovojna.bz/article/video-robert-fico-30-november-2024#mdsqs
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VIDEO: Zoro Kollár o novinároch, ktorí robia hanbu
žurnalistike pre svoj fanatický politický aktivizmus & neochotu
hľadať pravdu a o Robertovi Ficovi, ktorý po viac ako troch
desaťročiach v politike poukazuje na potrebu začať „trošku
hovoriť“ o zmenách v mediálnej legislatíve, aby títo aktivisti
pracujúci na politickú a ekonomickú objednávku cudzích
záujmov, začali znášať zodpovednosť za svoje činy
Podnikateľ a právnik Zoroslav Kollár v 1. časti pozdravu
Robertovi Ficovi venuje jeho vyjadreniu, ktoré ako predseda
vlády SR prezentoval v nedávnom rozhovore so študentmi
žurnalistiky z Českej republiky. 1

https://www.infovojna.bz/article/video-zoro-kollar-pozdrav-robertovi-ficovi-1-cast
https://www.infovojna.bz/article/video-zoro-kollar-pozdrav-robertovi-ficovi-1-cast#mdsqs
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VIDEO: Jakub Vágner rozpráva o tom, ako sa odsťahoval do
Austrálie, kde sa ocitol na ulici ako bezdomovec a neskôr sa
mu podarilo stretnúť svojho mentora, ktorý ho nasmeroval,
ale aj o jeho sne natáčať pre National Geographic a Discovery
Channel a čo všetko musel urobiť, aby si tento sen splnil.
Hovoril aj o svojich zážitkoch v Amazonskom pralese, kde
strávil 4 roky svojho života, o stretnutiach s domorodými
kmeňmi, ako sa hľadajú ryby pripomínajúce dinosaurary a
chytajú anakondy, ale aj o skutočnej slobode a hodnote
ľudského života, ktorá v súčasnej Európe mnohým nič
nehovorí, aj keď si myslia pravý opak
Český rybár a držiteľ niekoľkých rekordov v love sladkovodných
rýb Jakub Vágner je držiteľom niekoľkých svetových rekordov v
kategórii All-tackle IGFA. Preslávil sa predovšetkým vďaka
rybárskemu programu Fish Warrior, vysielanom televíznou
stanicou National Geographic Channel. Jeho otcom je známy
hudobník a kapelník Karel Vágner. 0

Gruzínsko nedovolí, aby sa v krajine uskutočnil scenár
ukrajinského Majdanu, odkázal gruzínsky premiér Kobachidze
Gruzínsky ministerský predseda Irakli Kobachidze v sobotu
vyhlásil, že oponenti vlády pripravujú revolúciu po vzore
protestov z roku 2014 na Ukrajine. 2

https://www.infovojna.bz/article/video-jakub-vagner-rozhovor-brodcast-november-2024
https://www.infovojna.bz/article/video-jakub-vagner-rozhovor-brodcast-november-2024#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/gruzinsko-nedovoli-aby-sa-v-krajine-uskutocnil-scenar-ukrajinskeho-majdanu-odkazal-gruzinsky-premier-kobachidze
https://www.infovojna.bz/article/gruzinsko-nedovoli-aby-sa-v-krajine-uskutocnil-scenar-ukrajinskeho-majdanu-odkazal-gruzinsky-premier-kobachidze#mdsqs
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VIDEO: Progresívno-liberálna hudobníčka Dorota Nvotová
ponúkla Oskarovi Rózsovi zmierenie a spoločný vianočný
koncert. Ten to veľkoryso prijal a ospravedlnil sa za „príkre“
slová aj svoje vyjadrenie, že nová úprava slovenskej hymny
nie je pre všetkých. Pripomenul však jeden z hlavných
nástrojov, ktorý prispieva k rúcaniu namiesto budovania
mostov. Tým je podľa neho slovník a nálepky, ktoré veľká časť
slovenskej spoločnosti používa voči názorovým oponentom
Hudobník, producent, dirigent a skladateľ Oskar Rózsa a
progresívno-liberálna umelkyňa, hudobníčka a textárka Dorota
Nvotová sú za ostatný mesiac hlavnými aktérmi
spopularizovania novej hudobnej verzie slovenskej hymny.
Obaja si verejne vymenili ostré odkazy, ktoré súvisia s
objednávkou Ministerstva kultúry SR na novú úpravu štátnej
hymny a zrkadľujú nebývalé názorové rozdelenie slovenskej
spoločnosti nielen ohľadne názoru na toto nové hudobné
spracovanie, ktoré slovenská verejnosť ešte nemala príležitosť
počuť. Pár dní pred začiatkom adventného obdobia prišla od
Nvotovej ponuka na zmierenie. 32

https://www.infovojna.bz/article/video-oskar-rozsa-politicky-nekorektny-komentar-c7
https://www.infovojna.bz/article/video-oskar-rozsa-politicky-nekorektny-komentar-c7#mdsqs
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Smrtonosné mRNA vakcíny sú podľa Slovenskej akadémie
vied aj Štátneho ústavu pre kontrolu liečiv bezpečne. Agenti
farmaceutických firem prezlečení za odborníky ve službách
štátu odpověděli vládnemu splnomocnencovi Kotlárovi
Splnomocnenec vlády SR preverenie procesu riadenia a
manažovania zdrojov počas pandémie Peter Kotlár adresoval
Slovenskej akadémii vied a Štátnemu ústavu na kontrolu
liečivých otázek o mRNA vakcín. Tzv. odborníci ze ŠÚKL a SAV
mu ve svých stanoviskách odpověděli. Emeritný profesor
veřejných financí na Leibnizovej univerzitě v německém
Hannoveri Dr. Stefan Homburg mezitým dne 2. listopadu 2024
uspořádal v německém Bundestagu na konferenci s názvem "3.
Corona symposium", na níž bylo zjištěno, že společný inštitút
pro kontrolu a prevenci chorob se sídlem v Berlíně - Inštitút
Roberta Kocha (RKI) se během tzv. pandémie v mnohých
ohľadoch řídil na základě požiadavka politikov. Už v lednu 2021
v interných materiálech RKI uvádí, že není známa ani účinnosť
vakcíny, ani doba trvání ochrany, kterou poskytuje interná
komunikácia tvoří ostrý kontrast s veřejnými prohlášeními RKI,
že jsou vakcíny bezpečné a účinné (bezpečné a účinné). 6

https://www.infovojna.bz/article/smrtonosne-mrna-vakciny-su-podla-slovenskej-akademie-vied-aj-statneho-ustavu-pre-kontrolu-lieciv-bezpecne
https://www.infovojna.bz/article/smrtonosne-mrna-vakciny-su-podla-slovenskej-akademie-vied-aj-statneho-ustavu-pre-kontrolu-lieciv-bezpecne#mdsqs
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Ruská rozvědka získala přístup k Trumpovu mírovému plánu,
a je to síla ... Evropské země NATO rozmístí na Ukrajině 100
000 vojáků tzv. mírových sil a rozdělí Ukrajinu na 4 okupační
zóny, zatímco Rusko si ponechá území Ukrajiny obsazené k
30. březnu 2025
Podle informací ruské rozvědky SVR plánuje NATO po stažení
americké pomoci vyslat na Ukrajinu kontingent 100 000 vojáků z
několika evropských členských států NATO. V pátečním
prohlášení špionážní agentura s odvoláním na zpravodajské
zdroje uvedla, že NATO je stále více nakloněno zastavení bojů
na současné frontové linii, protože blok vedený USA a Ukrajina
si vojenský zásah oznámily, že jim nedaří způsobit „strategickou
porážku“. 10

VIDEO: Ruská balistické rakety Iskander zničili ukrajinské
armádě tri salvové raketomety HIMARS dodané z USA aj 30
členný vojenský personál
Další raketové systémy HIMARS, které ukrajinskej armádě
dodali Spojené státy, byly zničené v Sumskej oblasti na Ukrajine
čtyřmi priamymi zásahy, které jim uštědrila ruská armáda. 4

https://www.infovojna.bz/article/ruska-rozvedka-ziskala-pristup-k-trumpovu-mirovemu-planu-a-je-to-sila
https://www.infovojna.bz/article/ruska-rozvedka-ziskala-pristup-k-trumpovu-mirovemu-planu-a-je-to-sila#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-ruska-balisticke-rakety-iskander-znicili-ukrajinskej-armade-tri-salvove-raketomety-himars-dodane-z-usa-aj-30-clenny-vojensky-personal
https://www.infovojna.bz/article/video-ruska-balisticke-rakety-iskander-znicili-ukrajinskej-armade-tri-salvove-raketomety-himars-dodane-z-usa-aj-30-clenny-vojensky-personal#mdsqs
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VIDEO: Blanár odmieta tvrdenia prezliekača kabátov Korčoka
a ďalších progresívno-liberálnych vojnových štváčov o
údajnej snahe šéfa rezortu diplomacie zlomiť profesionalitu
diplomatickej služby. Pripomenul im tiež kolenačkovú a
protislovenskú politiku
Vláda Roberta Fica chce podľa opozičního hnutia PS zlomiť
profesionalitu slovenskej diplomatickej služby. Korčok v piatok
skonštatoval, že zo zahraničnej politiky se stal nástrojem na
šíření strachu a polarizace v domácí politice. 0

https://www.infovojna.bz/article/video-blanar-pripomenul-korcokovi-a-spol-kolenackovu-a-protislovensku-politiku
https://www.infovojna.bz/article/video-blanar-pripomenul-korcokovi-a-spol-kolenackovu-a-protislovensku-politiku#mdsqs
https://obchod.infovojna.bz/produkt/combo-jan-safin-slobodomurari-i-a-ii
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Program rádia 
Zmena programu je vyhradená.

Bez programu

Zapamatuj si: Tu najdeš všechny zajímavé průzkumy a můžeš
hlasovat i TY!

https://obchod.infovojna.bz/produkt/jan-dudas-kto-vycisti-augiasov-chliev-v-prave-justicii-a-politike
https://obchod.infovojna.bz/produkt/vankus-infovojna-cierny
https://www.fmedia.top/poll_category/3/


18/19

Tipy a rady

Telegram - instalace do mobilu PDF návod, slovenčina, prekladač
Od: Vlasto
Jak nainstalovat telegram Videonávod pro uživatele Od: Kamil

Zajímavosti

VIDEO: Petržalská električka. Situace na stavbě a jak bude
fungovat doprava po dokončení trasy?
https://www.youtube.com30.11.2024

https://www.fmedia.top/poll_category/3/
https://www.infovojna.bz/data/files/2022/Telegram-instalacia.pdf
https://www.infovojna.bz/data/video/telegram.avi
https://obchod.infovojna.bz/produkt/gustav-murin-demolacia-nasej-demokracie
https://www.youtube.com/watch?v=i8zv4Dj5XWI
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VIDEO: Raketa Oreshnik: Klíčové vlastnosti
https://rumble.com29.11.2024
Člen rodiny Rothschildů umírá při požáru – média
https://www.rt.com29.11.2024
VIDEO: Rekonštrukcia 630 metrového dlhého diaľničného mostu
Váhovce na galantskej R1 je na konci
https://www.youtube.com29.11.2024
Zahraničná spravodajská služba RF: NATO chce zmrazit konflikt
na Ukrajine https://sk.news-front.su29.11.2024
VIDEO: Národná diaľničná spoločnosť chystá sprejazdnenie
vetvy z diaľnice D1 v smere z Trnavy na diaľnicu D4 v směru do
Rače a Pezinky. https://www.youtube.com28.11.2024
VIDEO: Metro v Pchjongjangu (2024), Severní Korea
https://www.youtube.com28.11.2024
‚Více hlavice je u tohoto typu zvláštního.' Experti zkoumají trosky
ruské rakety Orešnik https://www.irozhlas.cz28.11.2024
VIDEO: Národná diaľničná spoločnosť pristúpi od piatkového
poobedia do nedeľnej noci (29.11. – 1.12.) k sprejazdnění vetvy
z diaľnice D4 (smer Rača) na D1 (smer Bratislava). Uzatváranie
diaľnice začne v pátek v 15:00 https://www.youtube.com28.11.2024
Foreign Policy: Západ je z konfliktu unavený a možno přestane
Ukrajinu podporovat https://sk.news-front.su28.11.2024
Američania zvolili prezidenta a tešia se, že mohou začít makat
https://www.dracik.sk28.11.2024
Roztržka medzi Tabákovou a Plavákovou: kvůli šatni a dúhovej
vlajke! https://ereport.sk28.11.2024
Zomrel vykonávateľ rozsudku smrti nad nacistom Adolfom
Eichmannom, jehož unesl Mosad https://hnonline.sk28.11.2024
Raper Diddy zůstává ve väzbe. Sudca opět zamietol jeho
prepuštění na kauciu https://svet.sme.sk28.11.2024
Britský velvyslanec vyrazil z ruského ministerstva zahraničí
(VIDEO) https://www.rt.com27.11.2024

https://rumble.com/v5u7zxk-oreshnik-missile-key-characteristics.html
https://www.rt.com/news/608350-rothschild-us-fire-hollywood/
https://www.youtube.com/watch?v=L7VAV_dxzbc
https://sk.news-front.su/2024/11/29/zahranicna-spravodajska-sluzba-rf-nato-chce-zmrazit-konflikt-na-ukrajine/
https://www.youtube.com/watch?v=pMU1gOdhTk8
https://www.youtube.com/watch?v=guZQNMEz9as
https://www.irozhlas.cz/zpravy-svet/vice-bojovych-hlavic-je-u-tohoto-typu-neobvykle-experti-zkoumaji-trosky-ruske_2411281200_vdv
https://www.youtube.com/watch?v=mJNl7yxUvAo
https://sk.news-front.su/2024/11/27/foreign-policy-zapad-je-z-konfliktu-unaveny-a-mozno-prestane-ukrajinu-podporovat/
https://www.dracik.sk/americania-zvolili-prezidenta-a-tesia-sa-ze-mozu-zacat-makat/
https://ereport.sk/roztrzka-medzi-tabakovou-a-plavakovou/
https://hnonline.sk/svet/96181661-zomrel-vykonavatel-rozsudku-smrti-nad-nacistom-adolfom-eichmannom-ktoreho-uniesol-mosad
https://svet.sme.sk/c/23417305/raper-diddy-zostava-vo-vazbe-sudca-opat-zamietol-jeho-prepustenie-na-kauciu.html
https://www.rt.com/news/608231-british-ambassador-spy-scandal/

